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inleiding — 1

De methodeleidraad
bij DBK—natuurkunde



inleiding - 2

Anders dan een lerarenhandieiding is een methodeleidraad niet alleen voor
leraren bedoeld. Ook de amanuensis zal baat hebben bij de aanwijzingen die
de schrijvers van de methode in deze leidraad hebben vastgelegd.

De leidraad is losbladig. Samen met DBK-nieuws zullen aanvullingen
verspreid worden. DBK—nieuws is het circa 4 maal per jaar verschijnende
periodiek dat aan alle DBK-scholen gratis wordt toegezonden.

De indeling van de leidraad is per blok, en in ieder blok is de indeling:

- inhoudsopgave

— tijdsindeling

— aanwijzingen P-bladen

- aanwijzingen voor practicumbenodigdheden

- bij de T-bladen

- antwoorden op de vragen uit de werkbladen

- antwoorden op de vragen uit de herhaalbladen
— F-toets (2 versies) met verwijsbladen

— S—toets (2 versies) met sleutelbladen

— (losse extrastof) worden in de loop van 1989/90
— (open—vragen—toets) via DBK-nieuws verspreid
De toetsen

F- en S-toets zijn paraileltoetsen: ze bevatten vragen over dezelfde
leerdoelen die geacht worden even moeilijk te zijn. De B-versies zijn
gemaakt door de volgorde van de vragen te veranderen. De alternatieven zijn
niet verwisseld. Gebruikers die met knippen en plakken meer versies willen
maken kunnen een floppy—disk met de toetsen, waarin aanwijzingen voor de
sleutel-en verwijsbladen, verkrijgen door het overschrijven van f 10 op
postgirorekening 4353400 van penningmeester Vereniging D.B.K. te Zierikzee/
Rotterdam.

Op de schutbladen van de toetsen is ruimte gelaten voor een door de school
te schrijven tekst. Zo kunnen bij voorbeeld scholen die met schrapkaarten
en een kaartlezer werken op het schutblad vermelden welk gegeven in welk
vakje moet komen te staan.

Antwoordformulieren, sleutel- en verwijsbladen.

De formulieren voor de toetsverwerking zijn in de practijk ontwikkeld en
beproefd. Ze zijn zo ingericht dat een leerling zijn eigen toets kan

nakijken, zelfs als hij daarvoor een cijfer zal krijgen en dus geneigd is

tot "slordigheden". Nadat de leerling een antwoordblad heeft ingevuld,

krijgt hij een verwijs— of sleutelblad uitgereikt en vult in de open rij

onder de nummers van de vragen zijn eigen antwoorden in. Het antwoordblad
kan dan door de leraar ingenomen worden. Let er wel op dat de verwijs— en
sleutelbladen niet door de school mogen gaan circuleren! De verwijs— en
sleutelbladen zijn met veel zorg, maar in een vrij kort tijdsbestek
samengesteld. Kijkt u of u het met de antwoorden eens bent!

Alle correspondentie over en telefonische commentaren op deze handleiding
kunt u richten aan:

H. Botterweg
Lange Blokweg 18
4301 NZ Zierikzee
tel. 01110-13286



inleiding - 3

Aanwijzingen voor degenen die voor het eerst DBK-natuurkunde gebruiken.

De methode is opgezet volgens het basisstof-herhaalstof-extrastof-model: De
eerste lessen van het blok worden klassikaal gedaan. Daarna volgt een
diagnostische toets in meerkeuzevorm: de F-toets. Uit de resultaten van die
toets blijkt op welke onderdelen een leerling nog niet voldoende scoort.
Voor het bijwerken van deze lacunes zijn 2 tot 3 lessen beschikbaar (de
differentiéle periode). Daarna komt een eindtoets, die in meerkeuze- of in
open vragenvorm kan zijn.

De F-toets.

Oorspronkelijk was de bedoeling van de samenstellers van de methode dat
voor de diagnostische toets geen cijfer gegeven zou worden. Uit enquétes
blijkt dat ongeveer 70% van de leraren dat ook niet doet. Omdat de
diagnostische toets snel nagekeken moet worden en bovendien naar
herhaalbladen moet verwijzen, is het nodig de bijgeleverde meerkeuzetoetsen
te gebruiken.

De differentiéle periode.

In deze lessen doen leerlingen herhaalbladen en/of extrastof. De
beoordeling van de herhaalbladen doen ze zelf, met behulp van de in deze
leidraad aanwezige antwoorden. De beoordeling van de extrastof geschiedt
door de leraar. Ongeveer 65 % van de leraren geeft geen cijfer voor de
extrastof, maar alleen een beoordeling in woorden, die niet in het
rapportcijfer doorwerkt. Vooral in de derde klas kan de extrastof ook
gebruikt worden voor (zelf)determinatie.

Een differentiéle periode eist nogal wat organisatie. Bij de opzet van de
methode is er naar gestreefd het extra werk zo gering mogelijk te houden.
Leerlingen kunnen in hoge mate zelfstandig hun herhaalbladen doorwerken.
Wat betreft de extrastof is het verstandig de keuze te beperken tot ten
hoogste 5 verschillende bladen (beginners minder). Stel als eis dat een
prestatic geleverd wordt.

De eindtoets.

Wie als eindtoets een meerkeuzetoets wil geven, moet rekening houden met
een vrij sterk leereffect van de F—toets. Inzage van F-toets is dan af te

raden. Als norm wordt gewoonlijk gehanteerd: voor een voldoende 70% van de
vragen goed (vwo-havo klassen) resp. 60 % (mavo).

Op sommige scholen is het maximale cijfer voor de eindtoets 8, waarbij de
resterende 2 punten verdiend kunnen worden met extrastof-prestaties.

Extrastof.

In aanvullingen op deze leidraad worden extrastofbladen opgenomen. Deze
passen bij het blok en zijn z6 geschreven dat ze door de leerling
zelfstandig kunnen worden doorgewerkt. Steeds is een beoordeling mogelijk
doordat de leerling vragen moet beantwoorden.



antwoordblad

toetsnummer

naam

toetsversie

klas

geef eerst antwoord in het bovenste blok door een rondje om de letter te zetten.

je kunt daarin verbeteren.

als je je definitieve antwoord hebt, vul het dan onderaan tussen de pijlen in.

JE MAG DAAR NIET MEER VERBETEREN !

L2 30 &1 5) 6] 71 8 910 11{12¢13{14}15]16{1718]19

AU A A AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL AP AL A

antwoordblad

4

toetsnummer

naam

toetsversie

klas

geef eerst antwoord in het bovenste blok door een rondje om de letter te zetten.

je kunt daarin verbeteren.

als je je definitieve antwoord hebt, vul het dan onderaan tussen de pijlen in.

JE MAG DAAR NIET MEER VERBETEREN !

P20 30 & 51 60 7) 8 9{10(LL{12|13(14{1516{17{18{19

A AV AV AL AP AL AL AL AL A A A AL AP A A AL AL A




i
toetsnummer 1 naam

verwlijsblad | toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

L2030 &0 5] 6 74 8] 91011 (12)13{14]15{16|17{18)19{20121(22{23{24|25(26)27 (28|29 (30

0L Of OL 0L O] Op0p 0] 0f 0f 0] 0 0f 0 0] 0] 01 0[0]0]0(0
BL [0]0f0 0 0] 0 2
2 0] opopo0j0r0 0] 010 3
B3 0] 00l 0] 0]0 2
VoL 2 0 0f 0 0
VOL_2 = computerherhaalblad VOLUME 2 ) . aan‘fa} £ouEen B
toegestaan aantal foutem ———

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen

toetsnummer 1 naam

verwil jsblad | toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

Ep2y 3 &0 5] 60 70 8] 9(1010 12|13 14|15{16]17(18119(20|21{22}23{24|25(26|27|28{29{30

H1 07 0{0]0 010 2

il 0 o of o] of of 0] o] 0 3
i3 0 of 0] 0] o} 0 2
YoL 2 o[ 0] |0 0

VOL_2 = computerherhaalblad VOLUME 2 aantal fouten ——
toegestaan aantal fouten

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen



toetsnummer 2 naam

sleutelblad toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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VOL_2 = computerherhaalblad VOLUME_2 aantal fouten — ,
toegestaan aantal fouten —

kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen

toetsnummer 2 naam

sleutelblad toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

LU2) 30 &) 51 61 71 8] 91O (LI L1213 4 (15(16{17(168(19{20(21(22(23(24{25{26(27(28{29(30

Of 0 0p 0[ 0} 0] 0] 0y 0] 0)0p0f0j0j0[0Q0/070[0[0
Hi (010700 t
H 2 0[ 01 0f 0] 0f 0f 0} 0] 0f0O 3
H 3 0p 0{ 0y 0 0]0 2
VOL 2 0 0f 0 0
VOL 2 = computerherhaalblad VOLUME_2 aantal fouten 1

+nncdnctaan aantal Fandan
U Lol R WL F TV VS vy FRVEVE Ve

kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen




toetsnummer 3 naam

verwiijsblad | toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

L2030 4 8] 64 71 81 910 11 1213141511617 (18]19120{21(22123(24{2526|27{28|29{30

i 2

B3

R R g W VT vuvldar

aantal fouten _ 1 ' [
+rnnmnctanrn aantal fnn+n“

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen

toetsnummer 3 naam

verwi jsblad | toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

L2y 30 &0 5 60 7 81 911011 1213|1415 {16(17 18]1920]21]22(23]24{25]26(27(28{29{30

H1 0 0j 0] 0 0] 0 2
H2 | 0p0p0p0f0]0[0)0f0]0[0 4
B3 01 0 0 0f 0 0 2

aantal fouten ———~j

+no
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ceg
kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen s

agtaan aantal Fautaon
SELAAN QaNT&: LTULSh



toetsnummer 4 naam

sleutelblad toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

LL2) 30 &p 5y 6f T 8] 9f10(1I{E2)13 14 15{16|17|18{19120(2122(23|24|25]26(27(28{29(30

BHr pop0p0)0f0j0 0 2
2 0y 0f 0j 0[O} 000 010 4
i3 0 0 0y o) 00 2

aantal fouten
toegestaan aantal fouten
kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen

E

toetsnummer 4 naam

sleutelblad toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

I 1T 1 | I | |
1f 2] 3t 4b5)6[7]8 QIOI;U 12 13}14 15 16111' LB{19)20)21 [22}23)28(25(26127(28129{30

i1 O ojofofojojo 2

H2 ] 0[ 00l 0]0]0f0fo0fo0]C 4
i3 01 0] 0f af 0] 0 2

aantal fouten =31
toegestaan aantal fouten

kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen



verwijsblad

toetsnummer 5

naam

toetsversie A

klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.

tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
LP2p 30 &0 5] 60 74 8) 911010 {12|13| 4 15(16{17118[19(20]21]22(23[24|25{26]27{28]29{30
AV Bl AL DI Cl D{ClC[D| Dy A Bl B A/ CICIC B|B/B|C|A BICIC[C|B|D
0 O] Of O 0p O Gf O] O Of 0] 0 Of 0{ ) 0 0f 070 0] 0f 0] 0] 0j0f0Qf0]0j 00
IHI O 0y Op O O 0] O 0f 0} 0y 0| 0f 0} 0} 00 4
’H2 01 04 0f 0f 0f 0} 0] 0f0 3
3 00 01 0¢0 !
VOL 2 01 0 0 0
DICHT 0 0] 0 0] 0f0 0 2
VOL 2 = computerherhaalblad VOLUME 2 aantal fouten =
DICHT = topangtaan aantal faoutan

cnmmnitarharhaalhliad DNTODTURTH
CUNPRLSIACTRAS O80T Lavnandlas

TALL  VAVAEA VA A A VS E Lsas

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen

verwl jsblad

.

toetsnummer 5

naam

toetsversie B

klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

TY2p 3| &) 5 61 7 8] 911011 12 13 14 15 16(17 18{19120121|2223124125|26|27(28/29{30

BY C{ B| C| By By C{ C|CiD|DfB{AC|BlAC{DICjAlAlB{D|AC|D[C|B

01 0y Op 0y Oy Of G| Of 0f Q| O} Of O] 0 0Of Gy OOy 0[O0 0f0fOCHQ]OjO}OQ[Oy 0D

[HI 01 0F 0y Op Cp oy 0QO0f 0y 0y0fG[0j0j0f¢0 4
B2 | 0p0p0fofofofjojo 3
B3 0, 0j0p0f0 !
VoI, 2 0 0] 0 0
DICHT 0 0} 00 0 01 0 2
VOL 2 = computerherhaalblad VOLUME 2 aantal fouten E_J§
DICHT = computerherhaalblad DICHTHEID toegestaan aantal fouten ——
kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen =




toetsnummer 6 naam

sleutelblad toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

|
LUo2) 3] &) 5 6 7| 8f 91011 120131415 |16(17]18(19)20(21)22(23|24(25]26]27)28(29|30

0 010 01 07 0} 0f0f 01 070010010000 000N 0F0NDIO 0 0t ol of 0f 0

HL polofojojafojojolo 00y o0p0f0 oo §
B2 0 0y 01 0{ 0] 0|0 0 3
H3 01 0y 00 1
VoL 2 010 0
DICHT! 0 0 0 0 0] 0 2
VOL 2 = computerherhaalblad VOLUME 2 aantal fouten ____i__J

= computerherhaalblad DICHTHEID toegestaan aantal fouten ———

DICHT
kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen

toetsnummer 6 naam

sleuatelblad toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

LU2p 30 47 50 60 7 8 9 LOJLL{1213E4 15 16/17{18{19(20(21{22}23/24/25{26{27{28/29]30

O O Of O] 01 0 0] ) Of Of 0] 0 0 0] 0] 0] 0y 0r0f0y0Q0[0[00j0/00j0]0
Bt 00 00 0 0p 0 0L 0y 0p0)0p0y0Q0y0Q0{¢0 §
H2 [07000{0 040700 3
B3 0} 0] 070 l
VoL 2 0 0 0
DICHT 0 0 0 0} 0 0 2
VOL 2 = computerherhaalblad VOLUME 2 aantal fouten ——1 ] ]
DICHT = computerherhaalblad DICHTHEID toegestaan aantal fouten —

kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen



toetsnummer 7 naam

verwl jsblad | toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

L 2P 3 &) 5 6 7| 8 9| 10|11]12]13 14115 1617 (18(19120(21(22{23[24{25(26(27(28{29{30

Hr {apopoejofojojofo 3

2 01070 0| 0 l
B3 01 0y 0[ 0[ 0f0]0)0f{0 3

aantal fouten ~———J I

+f\OﬂDC‘+QﬁV\ :an+a1 Ff\1‘l+°ﬁ S ———)
l/U\.r5\40 L WAWE ¥ ) CALRLL L A A VUuLvLUaL
kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen =

toetsnummer 7 naam

verwl jsblad | toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

LU2) 3 &) 50 60 71 8] 9110111213414 15(16{17{18{19(20]21(22)23{2425/26}27(28]29!30

L (01 0)0p0y6,0{00 3
i1 0 0y 0f 00 1
K3 0f 0p 0y 0y 0f 0j0)0f0 3

UL E AT Llatais evARILAAL A e wTaa

aantal fouten ————J | 1
+nr_\Nl_\s+aav\ aantal Fantan

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen



toetsnummer 8 naam

sleutelblad toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1

203045060 7L 8L 910 III21E3 14 115]16017]18119120/21122123]24(25(26127128(29130

H1 |ojpofofojofolo 0 3
2 0 0] 0] 0 0 1
B3 ] o of of of o] o] of of 0 3
|
aantal fouten — l l
toegestaan aantal fouten
kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen
toetsnummer 8 naam
sleutelblad | toetsversie B klas
als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
VU203 &0 5] 64 71 8 9110|1112 13 14115 16(17(16]19(20{21]22123{24(25{26]27(28129|30
Dy A B| B} B{ C{ B) B{ A{ D] D} B| A| By C| A| Dy A| A| B| C| &
0] 0 0f 0y 0] Of 0] O} Of 0f 0] 0 0f 0] 0] 0j0f0]00]0f0
H1 [0]0]0[0j0f0[0]O 3
2 0 0] 0y 0f0 1
i3 0] 0 0 0f 0f 0 0] 0f0 3

aantal fouten i l
toegestaan aantal fouten

kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen



toetsnummer 9 naam

verwl jsblad | toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

L2) 3 &0 5) 6) 7| 8] 9 TO(L1L{12)13|Le|15|16]17 18(19(20]21(22(23)24]25]|26|27|28]29/(30

Of f of of 0 0 0j0f 6f 0Q 0] O] [ 0f 0f 0] 6] O[O0 0f0]0]o0fO0|0]0]0fOf0C|C
H1 .d 0 0 0 1
2 0] 0 0 0) 0 0_5 0.0 Opopopopojpofopopo|mn 9
ity 0 B 0 0 0
T2 . ANEE ol 0 0
AP | 0 0 0 0 l

AMP = computerherhaalblad AMPEREMETER aantal fouten _ 1 l
toegestaan aantal fouten

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen

toetsnummer 9 naam

verwl jsblad | toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

PU2p 30 &0 50 60 71 8) 911011 {12|13{14]15 16,17 18)19120121122{23]24125]26{27]28/29(30

0 Of O Oy 6y 0| 0y 0] 0, 0] 0} 0, 0[ 0,0} 00y 0[ 0] 0y0j0{0{0{0,0j0[0
H1 0y 0y 00 |
H2 0p Gy OQ Op 0y 00y 0f 0L 0)0[0y0Qj 0 0f0[0;0]0D0 §
T1 01 0f 0 0
T2 0f 0 0
AKP 0p 01 0} 0 1
AMP = computerherhaalblad AMPEREMETER aantal fouten ————J-]

toegestaan aantal fouten

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen



toetsnummer 10 naam

sleuatelblad toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O~tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

LI2) 30 &) 5] 6 7] 8] 91011 (12|13 4[L15|L6(1718]19(20)20]22|23|24/25]26(27(26]29|30

0010oioomoo0000000000001000000000
Hi| |o]o 0f 0 !
i 2 o of 0| |ofo0 0f of 0 o] of o o[ of aj o ofofajo 5
T1]0 0 0 0
T2 0
e | jofo 0 0 0 0 !

AMP = computerherhaalblad AMPEREMETER aantal fouten-———J_J
toegestaan aantal fouten

kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen

toetsnummer 10 naam

sleuatelblad toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

U290 30 & 50 60 71 8] 9110|101 {12{13 14 151617 18{19({20(2L]22123(24)25(26{27/28]29|30

H1 0y 0 0) 0

2 0F 07 00 00 0] 0f 0] 0f0y0]0]0]0]0 0;0 0j 00

TL {07010

T2 01 0

ANP G| Gy 0f 0

1
5
0
0
1
AMP = computerherhaalblad AMPEREMETER aantal fouten =
toegestaan aantal fouten

kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen



toetsnummer 11 naam

verwiijsblad | toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

P 2) 30 6] 5y 6 74 8) 9110(1E 1201314 15|16 117 (1871920121 (22|23|2425(26(27{28]29{30

H1{o0p0]0;0 1

2 0y 0y 0} 0 0] 0 0f¢0 2
i3 010y 0; 00 l
T2 0] 0{ 0y 0f0f0 2

aantal fouten 1 l
toegestaan aantal fouten

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen

toetsnummer 11 naam

verwl jsblad | toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen




toetsnummer 12 naam

sleuatelblad toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen azan de rechterkant.
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kruis hier aan welke herhaalbladen je nog eens zou moeten doen

toetsnummer 12 naam

sleutelblad toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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toetsnummer 13 naam

verwl jsblad | toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen
toetsnummer 13 naam
verwil jsblad | toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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toetsnummer 14 naam

sleutelblad toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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toetsnummer 14 naam

sleutelblad toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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toetsnummer 15 naam

verwl jsblad | teetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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toetsnummer 15 naam
verwli jsblad | toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan allie O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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toetsnummer 16 naam

sleutelblad toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.

tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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toetsnummer 16 naam

sleutelblad toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.

tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.
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